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Memmingen, im Oktober 2011 
 

Schwäbischer Leistungswettbewerb der 
Feuerwehrjugendgruppen –gefördert durch die 

Firma Creaton - in der Stadt Augsburg  
am 22. September 2012 

 

 
Werte Kameradinnen und Kameraden,  
 

die Vorbereitungen zum Schwäbischen Leistungswettbewerb der Feuerwehrjugendgruppen –

gefördert durch die Firma Creaton - laufen auf Hochtouren. Der Stadtfeuerwehrverband 

Augsburg zusammen mit den Jugendfeuerwehren Augsburgs  

hat sich bereit erklärt, diese schwäbische Großveranstaltung im kommenden Jahr 2012 

durchzuführen. Die örtlichen Gegebenheiten konnten bereits von uns besichtigt werden. Es 

kommen die Richtlinien zum Schwäbischen Leistungswettbewerb mit  

Stand 26. März 2011 zur Anwendung. Es ist darauf zu achten, dass die Übungen nach  

der gültigen FwDV 3 abgenommen werden. Die Startgebühr ist mit der Anmeldung der 

Gruppen zum 15.04.2012 auf das angegebene Konto zu überweisen.  

 

 

Bitte gebt diese Information mit der beiliegenden Anmeldung an Eure 

Jugendfeuerwehren weiter, damit der Anmeldetermin auch verbindlich eingehalten 

werden kann. Die Gruppen, die gestrichen werden müssen aufgrund der 

Überschreitung des Limits von 150 Gruppen, wird die Startgebühr umgehend wieder 

zurück überwiesen.  

Die Überweisung der Startgebühr muss auf das Konto beim Ausrichter 

„Stadtfeuerwehrverband Augsburg“ erfolgen: 

  Konto-Nr.: 250 620 028;  BLZ: 720 500 00 

  bei der Stadtsparkasse Augsburg 
 

 

Wir weisen bereits heute darauf hin, dass am Wettbewerbstag ein von der Gemeinde-

verwaltung beglaubigter Jugendfeuerwehrausweis der DJF oder Dienstbuch der  

bayrischen Feuerwehren mit aktuellem Bild vorgelegt werden muss. 

Wichtig: Verwendungszweck: Schw. Jugendwettbewerb (Feuerwehr-Name) - Startgebühr 
   Anzahl Gruppen:........................... 



 

Ich mache Euch nochmals darauf aufmerksam, dass später eingehende 

Anmeldungen nicht mehr berücksichtigt werden können.  

 

Beim Schwäbischen Leistungswettbewerb 2012 können die  

Jahrgänge 1994 bis 2000 teilnehmen – allerdings muss am 

Wettbewerbstag (22.09.2012), das 12. Lebensjahr vollendet sein!!!! 

 

Die bekannte Mappe mit weiteren Unterlagen, wie Essensbestellung, Namentliche 

Anmeldungen, Teilnehmerlisten, Programm usw. erhalten die max. 150 

teilnehmenden Gruppen nach dem Anmeldeschluss – im Mai 2012 - über den 

zuständigen Stadt- bzw. Kreis-Jugendfeuerwehrwart.  

 

Wir sind, zusammen mit dem ausrichtenden Stadtfeuerwehrverband Augsburg 

bemüht, Euch eine reibungslose Veranstaltung zu bieten. Dazu brauchen wir 

allerdings auch die Unterstützung der Stadt- und Kreis-Jugendfeuerwehrwarte und 

der Jugendfeuerwehrwarte vor Ort. Ihr helft uns am besten dadurch, dass alle 

Unterlagen vollständig ausgefüllt sind und die Richtlinien eingehalten werden.  

Bei Rückfragen stehen wir Euch jederzeit zur Verfügung. Informationen zum 

Wettbewerb und zur Gesamtveranstaltung findet ihr unter www.schwaebischer-

leistungswettbewerb2012.de oder www.jf-schwaben.de .  

 

 

Mit kameradschaftlichen Grüßen 
Jugendfeuerwehr Schwaben 

 
 
 
 
Andreas Land 
Bezirks-Jugendfeuerwehrwart  


